

# 党产被收,国民党拿什么过冬

## 国民党党产被“清算”之路

近日,台湾当局“党产会”一纸决议将国民党党营的两家公司——价值共约150亿元(新台币,下同)的“中投”、“欣裕台”公司——认定为“不当党产”并收归公有,连国民党的中央党部八德大楼也一并没收。

这不是民进党当局第一次采取类似动作。台湾当局新领导人上台后两个月,台立法机构即“有的放矢”地“三读”通过“政党及其附属组织不当取得财产处理条例”(以下简称“条例”)。“条例”一出便遭到违背“无罪推定”、“法不溯及既往”等原则以及公报私仇的质疑。但八月底,“党产会”仍按计划挂牌运作,主委顾立雄在发布会上更是直言要和国民党“算账”。

9月20日,“党产会”依照“条例”向国民党发出第一函——冻结国民党在永丰银行3.56亿元的账户并下令国民党的9张以台湾银行为付款人,共计4.6亿元的支票不准兑现。国民党一时间

国民党党内人士介绍,如果“党产会”的处罚被台北高等行政审判机构认定有效,国民党将以该“判决”适用的“条例”“违宪”为由,再次提请“大法官”做“违宪”审查,而这将又是一份漫长的等待。

孤立无援,党工的工资发放都成了问题。11月4日,应国民党申请,台北高等行政审判机构裁决在“行政诉讼”终结确定前,终止执行该笔处罚。“党产会”紧追不舍,在终止执行裁决三日后再发出一道相同内容的处分:国民党在永丰银行的账户保持冻结,同时如果有人向台湾银行要求兑现支票,台银就要办理清偿提存。

如今的国民党被媒体评论穷的只剩下理念,可理念终究不是面包和牛奶,在这个有着湿润冬季的岛屿上,国民党将感受到冬日的寒冷。

## 国民党的冬天怎么过

各界都猜测,国民党似乎已束手无策。

面对民进党当局的政治追杀,国民党不想坐以待毙。据台湾相关部门网站消息,针对“条例”

的多项内容,国民党向台湾地区司法机构提出“释宪”申请,然而由于提出申请的民意代表人数仅为35人,未达到“释宪”门槛要求的民意代表总数的三分之一,“大法官会议”10月22日决定“不予受理”。岛内法律界专家指出,根据台湾地区相关规定,司法机构作出“违宪”判决,需要经“大法官”总额三分之二出席,及出席人数的三分之二同意,方能通过。而如今司法机构15席“大法官”中绿营背景的占据半壁江山,“违宪”判决恐难做出。由此,认定“条例”“违宪”的釜底抽薪之路目前已被阻断。

虽然党产和办公大楼被没收,但“好在”国民党已预支了五年的办公场所租金,凭借“买卖不破租赁”原则(即房东卖房后,原租房合同依然有效)仍可一息尚存。可是即便办公场地保住了,党

工的工资谁来发?已然捉襟见肘的国民党自己也不知道。

国民党主席洪秀柱表示“既然搞成政治事件,只好政治手段解决”、“国民党不排除任何动作、激烈抗争”。有国民党党员认为,丧失了执政权与立法机构多数议席的国民党,与其在台北的12月绵绵细雨中束手待毙,倒不如在民进党当局的威权之下誓死一搏。看来国民党似乎已经找到了过冬的方法。

## 旷日持久的冬天

岛内分析人士指出,“条例”已是民进党酝酿近十年之久的“成果”,今天刚上台,明天就出台,对于“条例”所能达到的效果民进党显然早已成竹在胸。对国民党来说,他们不得不做好准备迎接持久战。据国民党党内人士介绍,如果“党产会”的处罚被台北高等行政审判机构认定有效,国民党将以该“判决”适用的“条例”“违宪”为由,再次提请“大法官”做“违宪”审查,而这将又是一份漫长的等待。 据新华网

## ● 传真

## 台企业涉嫌销售有毒豆类食品

台湾台中市地检署近日获准羁押政丰农产企业公司业者廖英舒,陈幸蕙夫妇。该公司涉嫌销售数亿元(新台币,下同)过期的有毒豆类食品。

今年9月,台中检方接获检举,指政丰农产企业公司涉嫌以毒性化学药剂磷化铝杀灭长有蠹虫的过期豆类食品,并贴上假标签,重新在台湾各地超市及传统市场销售。11月30日,台中市检方搜索该公司并查扣18样商品,总重1913公斤。办案人员指出,廖英舒夫妇明知尚未售出及遭到退货的五谷杂粮、南北货临近或超过有效期,却指使员工在工厂剔除外观发霉、腐败的产品,对于长有蠹虫的,则以磷化铝处理。相关超市业者回应,当日中午前,已将政丰农产企业公司的有毒豆类食品下架处理。 据中新网

## 华硕蝉联台湾20大品牌冠军

近日,“2016年台湾国际品牌价值调查”揭晓了台湾20大在国际上有影响力的品牌。其中,华硕连续四年蝉联冠军,趋势科技与旺旺控股再次稳居第二及第三名。

据了解,本次台湾品牌价值调查,导入与Interbrand“全球百大品牌价值排行”相同的品牌鉴别系统,结合量化的企业财务分析及质化的品牌角色与品牌强度分析,为台湾在国际上有影响力的品牌评估出具体的品牌价值,标示其在全球市场竞争力的具体坐标。

台湾20大品牌产业格局更加多元宏观,包含消费性电子产业、运动健康产业、科技产业、金融服务业、食品饮料产业及美容业等。其中高达5家台湾国际品牌企业,品牌价值呈现两位数的强劲成长力道。 据新华社

## 台湾逾百家饭店抛售却难寻买主

陆客减少,供给量却持续增加,使得岛内饭店住房率频频下滑,不少业者只能苦撑经营。如今更传出全台待售饭店,已从今年上半年的70家增至逾百家,而且越往中南部情况越严重。

屋比房屋比价平台针对全台待售饭店、旅馆、民宿等待售对象进行调查,结果显示目前全台至少有142件观光不动产正在销售,光是“整栋销售”就有109件,另外也有不少饭店转售在台面下进行。

业者指出,这些待售饭店多半是投资客近两三年取得的物业,而且愈往中南部都会区及观光区,待售饭店愈多,即使近期卖方开价略为放软,且不少人等着接手,但仍与买方价格认知有两至三成差距,因此成交极少。 据《海峡导报》

## 马英九遭控教唆泄密 台北侦讯7小时

据台湾《联合报》报道,前台湾地区领导人马英九遭人告发教唆泄密案,台北地检署2日首度以被告身份传讯马英九,同时以证人身份传唤前“行政院长”江宜桦、前“检察总长”黄世铭、马英九办公室前副秘书长罗智强等人,侦讯超过七小时。马英九讯后表示,由于传唤的证人比较多,花的时间比较长,基于侦查不公开,不便作任何说明。

据报道,罗智强前往北检作证前,发文称“民进党追杀马英九的讼海策略全面启动,我们要守护的,不只是马英九的清白,更是台湾的公道。”他说,虽对民进党以讼海策略追缉清廉自持的马英九感到遗憾,但仍期待“司法”不受政治干扰,“对马英九的清白有信心”。

罗智强表示,黄世铭主动纠举“司法关说”一事,却被法院判



马英九资料图

决泄密,已不敢苟同,但还是尊重司法,若连台湾地区领导人在主观上不认为是机密的情况下,都被“司法”认为是“教唆泄密”而遭判刑,变成“关说‘司法’者生,捍卫‘司法’公正者亡”,这是

人间至谬,台湾未来还有谁敢在以权谋私者的面前,作杖马之鸣?这个公道死、是非亡的台湾,还能剩下什么?

北检派出主任检察官周士榆、检察官梁光宗及曾扬岭分三间侦查庭个别讯问,由周士榆讯问马英九、曾扬岭讯问江宜桦、梁光宗讯问黄世铭。周士榆九年前侦办特别费案起诉马英九,而梁光宗曾在黄世铭泄密案担任公诉检察官。

全案缘于特侦组因调查法官贪渎案,意外监听到“立委”柯建铭打电话向当时的“高检署检察长”陈守煌关说自身的案件,前“立法院院长”王金平也替柯向前“法务部长”曾勇夫关说,时任检察总长黄世铭将相关调查结果向马英九报告,马英九后来指示黄世铭向当时的“行政院长”江宜桦报告。 据中国台湾网

**家有购物**  
JIA YOU HOME SHOPPING DM

**订购享优惠**  
不与其他优惠同时使用

**9** 礼金券  
满399使用  
DMJB201639909

**39** 礼金券  
满699使用  
DMJB201669939

**79** 礼金券  
满999使用  
DMJB201699979

更多优惠商品请咨询  
**购物热线 400-887-2255**

**哈尔滨百年秋林里道斯**  
编号 6149903 **¥199**  
主品: 红肠110g\*10根、儿童肠80g\*16根  
此商品为提货券,请合理安排收货时间

**美核家枣夹核桃**  
编号 6149850 **¥299**  
主品: 枣夹核桃仁200g\*10袋  
赠品: 若羌灰枣200g\*5袋

**新西兰原装进口纽仕兰牧场奶粉**  
编号 6148438 **¥298**  
主品: 牛奶1000g\*4袋 保质期: 24个月  
产地: 新西兰

**上树猴甘栗仁品鉴组**  
编号 6146471 **¥179**  
主品: 上树猴甘栗仁60g\*35袋  
配料: 燕山优质板栗

儿童肠的肥肉会少一些

微信扫一扫 每期型录随时看

**电子型录 上线啦!**